

Smučali smo na Veliki planini

## Veseljje na zaplati

Taborniki partizanskega odreda Rožnik vsake zimske počitnice priredijo za svoje člane zimovanje. Doslej so bili na Blokah, Bohinju, v Bovcu, na Pokljuki in zadnja leta na Veliki planini, točneje na Mali planini.

Letošnje počitnice se je preko 90 otrok in mladine udeležilo zimovanja na Mali planini, kjer so v dveh izmenah po osem dni preživeli prijetne počitnice. Omeniti velja, da so celotno zimovanje pripravili povsem sami. Tudi obroke hrane so si morali sami pripravljati. Ker pa ni bilo dovolj snega za prevoze s teptalcem snega, so morali vso hrano na rokah znesti do planinskega doma, kjer so bivali. Toda tudi to je bilo posebno doživetje, ko so tudi odrasli preskušali svoje telesne zmogljivosti. Vsi so, čeprav ne preveč navdušeno, prenašali prtljago najmlajših in prehrabene izdelke za 8-dnevno bivanje 45 oseb!

Na večini zimovališč ni bilo kaj prida snega. Tudi na Mali planini ni bilo preveč obetavno, pa so si taborniki zavihali rokave, privlekli vlečnico in jo postavili na najboljšo snežno zaplato.

Strokovni seminarji

## Taborniki — izumitelji

(sa) Po zimskih počitnicah so vsako leto v odredih razne oblike vzgoje kadrov. Sredi februarja se začne vodniški seminar za vodnike v odredu Rožnik, ki sodi med najštevilnejše v Sloveniji. Sedanji vodniki bodo izpopolnili svoje znanje v organizaciji taborniških akcij, poglobili bodo teoretično znanje ter se pripravili na prve spomladanske mnogoboje in druga tekmovanja.

Vodnikom pomagajo mentorji čet in odreda. Posebno pozornost nameravajo posvetiti, poleg že znanih stvari, orientaciji. Pred kratkim je izšel strokovni priročnik za orientacijo, ki ga bodo taborniki proučili na svojih strokovnih sestankih. Vsak vodnik mora namreč obvladati kar obsežno znanje iz te taborniške specializacije.

Odred Rožnik pripravlja še seminar za propagandiste svojih enot, povabiti pa nameravajo tudi druge enote v občini. Propagandna dejavnost je med taborniški enotami v Šiški izredno močno razvita in dodatno usposablja članstvo za zanimive oblike dela. Tečajniki bodo spravili v red vse vitrine taborniških enot v občini, uredili bodo posebno glasilo, ki ga izdaja odred Rožnik in proučili zbrano gradivo. Poleg tega pa se bodo še seznanili z novinarskimi zvrstmi, saj brez tega znanja ni moč sestavljati kvalitetnih gradiv za odredna in druga glasila, kamor dopisujejo taborniki-dopisniki.

Gospodarji se bodo na posebnem posvetu dogovorili o skorajšnjih pripravah na zunanje akcije; popraviti in posodobiti bo treba delovne pripomočke. Za posameznike pa bodo tudi gospodarji zbrali podatke, kakšno opremo je moč kupiti, koliko stane, kakšna je kakovost

Kar so dopoldne s smučmi preveč zvozili, so popoldne zakrpali, da je čez noč zmrznilo, pa so se spet lahko smučali naslednjega dne. 150 metrov dolg in 30 metrov širok teren je zadoščal za tečajnike. Ti so morali opraviti vrsto preskusov na snegu, da so osvojili posebna priznanja organizatorja.

Po smučanju pa so se zabavali ob taborniškem programu, ki so ga pripravili otroci in mladina sami. Malce so pomagali tudi klubovci, ki so sestavili posebne prigodne pesmice — TABORNIŠKE ŽURE, v katerih so okrali življenje v domu, posameznike, pa tudi goste.

Smučarsko zimovanje pa pri tabornikih ni le smučanje, ampak je ta zimska akcija združena tudi s taborniški kvizi, z učenjem taborniških spretnosti. Tako so se naučili zakuriti ogenj v snegu, spoznavati sledove v snegu, učili so se nositi ranjenca v snegu, izdelali so bivač v snegu, iglu iz snega, občudovali ozvezdja na nočnem nebu, najmlajši so se navadili sestavljanja šotorsko krilo za razne potrebe itn.

posameznih elementov osebne opreme ipd. Pripravljajo pa tudi nekaj novih delov tabornikov osebne opreme. Velja omeniti, da so prav taborniki v odredu Rožnik pred dobrim mesecem dni izdelali svoj model polic za šotor. Polica je brez kovinskih elementov in jo lahko sestavi vsak otrok. Je pa primerna za večje šotore, akcije in tudi za razne druge prostore.

Načelniki in starešine enot pa se bodo konec februarja na dvodnevem posvetu pomenili o novih kriterijih za tekmovanja v republiškem merilu, za sodelovanje na jugoslovanskih akcijah v sestavi BRATSKEGA ODREDA »JUGOSLAVIJA« in o nekaterih novostih pri delu v organizaciji.

### Šolska hranilnica

Na naši šoli imamo pionirsko hranilnico. Večina učencev varčuje. Vpiše se tisti učenec, ki ga to veseli, po vpisu pa dobi knjižico. Varčevati je treba zavzeto.

Vsak teden je hranilnica odprta eno uro. Učenec prinese denar in ga vloži. Ko zbere dovolj denarja, ga lahko dvigne, to pa lahko naredi samo takrat, če ima podpis staršev. Vsak mesec dobi darilo, ki si ga je zaslužil. Preden zapusti osnovno šolo, lahko denar dvigne in si kaj kupi. Za človeka je pomembno, da varčuje, saj mu je potem laže v življenju.

Snežana Radomin,  
OŠ Hinka Smrekarja

Na področju Polhograjskih Dolomitov

## Izvajanje agromelioracijskih del v letu 1982

V letu 1982 je Kmetijska zadruga Medvode — pospeševalna služba v skladu s priporočili Sob. Lj.-Šiška in sklepom skupščine in IO KZS občine Lj.-Šiška prevzela strokovno in tehnično organiziranje in izvajanje agromelioracij na področju Polhograjskih Dolomitov. Usmeritve za posamezne kupce so podane v analizi Možnosti razvoja kmetijstva v Polhograjskih Dolomitih in na Rašici, ki je bila izdelana v letu 1981.

Pospeševalna služba zadruga je v letu 1982 izdelala 27 ureditvenih načrtov za posamezne kmetije. Dela na posameznih kmetijah so potekala v skladu z izdelanimi programi. Tako lahko ugotovljamo, da je izdelanih 27 programov v celoti realiziranih, 6 programov je v izvajanju (izvršena strojna dela, v izvajanju je zatavljanje površin, gnojenje in vkop drenažnih cevi) 4 programi pa bodo šli v realizacijo, ko bodo vremenske razmere to dopuščale. Istočasno strokovna služba ugotavlja, da obstaja pri kmetovalcih še interes za izvajanje agrarnih posegov.

Tako je bilo v letu 1982 usposobljeno za strojno obdelavo 5,5 ha zemljišč (poravnava porobkov, usadov, gozdne krčevine itd.), z izgradnjo 3850 m poljskih prometnic smo omogočili strojno obdelavo na nadaljnjih 14,5 ha zemljišč, z izkopom odprtih kanalov v dolžini 150 m je omogočeno izkoriščanje 2,2 ha, z izkopom različnih dimenzij drenažnih cevi v dolžini 1200 m pa je omogočeno izkoriščanje 5,2 ha zemljišč.

Istočasno je bilo na površini ca. 12 ha izvedeno tudi meliorativno gnojenje z gnojili NPK in apnenje na površini 2 ha. Zatavljanje melioriranih površin je bilo izvedeno na površini 6 ha.

Usposobljene površine v 95 % predstavljajo intenzivne dvokosne travnike, 5 % usposobljenih površin pa predstavlja njivske površine.

Zaradi velikega interesa posameznih kmetovalcev, služba pri izvajanju ni imela težav. Težave so bile le pri nekaterih kmetovalcih, ki naenkrat želijo usposobiti veliko zemljišč, pa jim predvsem manjka delovne sile, kar povzroča nemalo težav. Za omenjene zemljiške operacije je zadruga in KZS občine Lj.-Šiška zagotovila 1.619.105 nepovratnih sredstev.

Lažja obdelava zemljišč ter večja proizvodnja predvsem mlade pitane živine potrjujeta, da so vložena sredstva namensko izkoriščena. Tudi v letu 1983 bomo nadaljevali z začetnim delom, saj obstaja še vedno velik interes pri združenih kmetovalcih.